

## 校庆校友招待音乐会成功举行

4月28日下午，清华大学101周年校庆校友招待音乐会在新清华学堂成功举行。近2000位返校校友欢聚一堂，共同聆听了一场由清华大学文艺社团和校友共同打造精彩演出的精彩演出。

清华大学党委常务副书记陈旭主持音乐会，她向来自海内外的返校校友表示热烈欢迎。新任校长陈吉宁发表了热情洋溢的讲话，他介绍了母校在学科建设、人才培养、科学研究等方面的最新进展，使校友们深受鼓舞。

音乐会在清华大学学生艺术团民乐队《荷塘月色》《童年的回忆》《丰年祭》三支乐曲声中拉开帷幕，使校友们仿佛回到往昔的青春岁月。由四位在校学生演唱的两个二重唱节目《与你同在》《清华我的母校》，所演唱的歌曲均为校友创作。在即兴演出环节，就职于外交部的1987级环境系校友许蔚，以一首《我的深

情为你守候》，表达了清华学子对母校深沉的热爱。

清华大学学生艺术团交响乐队在刘凤德先生的指挥下，以庞大的阵容、精湛的演艺水平，为校友们带来《关峡第一交响曲序曲》《瑶族舞曲》等五个曲目。最后，在交响乐队伴奏下，全体齐唱《清华大学老校歌》。精彩的演艺水平和新清华学堂高水平的演出效果，都得到校友们热烈的好评。

校庆时招待返校校友是清华的一项老传统，老清华时是在工字厅宴请校友，90年代左右，是在留学生餐厅宴请海外及外地返校老学长；2000年以后改为在万人食堂请毕业50年以上的校友们吃自助餐。随着学校规模不断扩大，返校校友人数不断增多，因此今年是第一次以音乐会的形式招待返校校友。

（解红岩）

## 2011—2012年度校友励学金颁发大会召开

4月27日下午，2011—2012学年度清华大学校友励学金颁发大会在清华大学主楼后厅隆重举行。清华大学校长陈吉宁、校党委副书记史宗恺、校友总会秘书长郭樑、学生处处长过勇出席大会。大会由史宗恺主持。

清华大学校友励学金工程自2006年初启动，六年来参与人数已达两万三千余

人，筹集到账资金总额达8285万元。其中励学基金88项，基金总额超过5000万元。每年校友励学金的资助金额占全校资助总额的1/3以上。自实施以来，清华大学励学金项目受到了来自社会各界的高度好评。2011—2012学年度，清华大学共评定出151项“校友励学金”，发放资金545万元，总计获助学生987人次。